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Nombre

Curso

| Fecha:

P.1.

P.R. | Nota :

Objetivo:

v Aplicar las razones trigopnométricas para determinar angulos o medidas de lados

en diferentes contextos.

Instrucciones:

Lee atentamente las indicaciones de cada item y luego responde de acuerdo a lo indicado. Desarrolla en tu

cuaderno.
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http://www.google.cl/imgres?q=colegio+nirvana+alto+hospicio&um=1&hl=es&sa=N&biw=1280&bih=518&tbm=isch&tbnid=SJNrsa_s3wRSyM:&imgrefurl=http://es-la.facebook.com/pages/Colegio-Nirvana-Alto-Hospicio-Iquique-Chile/146012208778995?sk=app_2373072738&docid=07jLoRsT1xPVGM&imgurl=http://profile.ak.fbcdn.net/hprofile-ak-snc4/41578_146012208778995_7497552_n.jpg&w=180&h=240&ei=P6_5Tpu1IY2XtwfB8dXRBg&zoom=1

APLICACION PROBLEMAS DE TRIGONOMETRIA
1. En el rectangulo de la figura, ¢cual es el area del triangulo ABD? (ayuda recuerda
area de un triangulo.)

8cm
D 300 C

2. Laluz de un faro ilumina a un barco que estd a 350 m de la base del faro. Si el
angulo entre el faro y el rayo de luz es de 30°, ¢cual es la longitud del rayo?
(Realiza un bosquejo o dibujo de la situacion)

3. Desde un punto en tierra, se divisa lo alto de un edificio con T2
un angulo de elevacion de 30 grados. Si la altura del

ANGULO DE ELEVACION

edificio es 120 m. ;A qué distancia del edificio se encuentra £ )0
el punto de observacion? (Realiza un bosquejo o dibujo de

N,
la situacion) A

Ayuda....Help



Comparte tus desarrollos en classroom, envia una foto. No te
olvides del dibujo o bosquejo de la situacion planteada.

4. Se desea sujetar un poste de 20 metros de altura con un cable que parte de la parte

superior del mismo hasta el suelo de modo que forme un angulo de 30 grados.
¢ Cuanto mide el cable?

5. Calcular la altura de la torre de refrigeracién de una central nuclear si se sabe que su
sombra mide 271 metros cuando los rayos solares forman un angulo de 35°.



